## «КОНКУРС ЧТЕЦОВ «ОСЕННИЙ ЛЕС» (В РАМКАХ АКЦИИ «БЕРЕГИТЕ ЛЕС!»)

Осень — это прекрасная пора...Пожелтевшие, налившиеся багрянцем листья, падающие с деревьев, по-осеннему ласковое солнце, освежающий ветерок — что может быть прекраснее? Многие русские поэты, воодушевленные этим временем года написали множество красивых стихотворений. И многие из них посвятили осеннему лесу.

Посоветовавшись с родителями наших воспитанников, мы устроили конкурс чтецов «Осенний лес», который прошел в рамках акции «Берегите лес» 17 октября в ДОУ. На наше мероприятие мы пригласили ребят старших групп «Улыбка» и «Олененок».

10 ребят из нашей группы стали участниками конкурса, каждый из которых пришел с твердым намерением победить. Мы пожелали всем удачи и поддержали их дружными аплодисментами!



Под тихую классическую музыку и смену слайдов «Золотая осень» наши конкурсанты прочитали стихотворения: Альбины Калининой «Любимое время года», Георгия Ладонщикова «Хорошо у нас в лесу!», Ивана Демьянова «Октябрь приближается», Александра Твардовского «Лес осенью», Евгении Трутневой «До свиданья, лето!», Авраама Гонтаря «До свиданья, лето!», Татьяны Лавровой «Волшебник октябрь», Зинаиды Письман «В сентябре в лесу», Евгения Головина «Собрались и полетели», Александра Васина «Осень в лесу».

Талантливые родители наших воспитанников Виктория Рамильевна Чекина и Екатерина Александровна Нестеренко тоже порадовали присутствующих чтением красивых стихов об осени. Саша и Марк очень были горды своими мамами. В рамках конкурса была проведена игра-эстафета «Спасем животных из пожара», словесная игра «А как поступишь ты?» (на закрепление правил поведения в лесу). Ребятам был предложен к просмотру видеоролик «Берегите лес!»



Пока компетентное жюри под председательством заведующего Елены Васильевны подводило итоги конкурса в совещательной комнате, мы организовали для ребят подвижные игры на лесную тематику: «Лесничий», «Колючий ёж», «Осень листик обронила». Ребята из «Олененка» и «Улыбки» приняли активное участие в новых для них играх.





И вот, в дверях зала появились члены жюри. Наступила самая торжественная часть конкурса – награждение.





Выступления всех ребят были отмечены дипломами. Проигравших не было. Дети, которые не стали в этот раз участниками конкурса, твердо решили, что в следующий раз обязательно окажутся среди конкурсантов.

